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OEMA A
Al. An6deiEn oel. 28-29 oyoiukov PiAiov

A2. Ocopia oer.14 oyolkov PiAiiov

A3.0)A B)A VI HA X

OEMA B
B1. o)

(x*+1)(x-3)HOV x*+1HO wa x-3HOV x*H-1(mov 1oxder) o xH3V xH3

3(x- 1)

mz oV 3(x-1)(x*+1)(x-3)2 0V (x-1)(x*+1)(x-3)20

Yymuatilo wivoka TpocT|imy.

x - 1 3 +00
(x- 1) - + +
(x- 3) - - +
(27 +1) + + -
I'vouevo + - +

Apax<1l 1 x2 3y xf(—oo,l]@’3,+oo)
Gpa A; = (~0,1]6 (3,40 )
x*-4H0Y xH£20,

X+ 22 OY X > _2 (L'f)Y X= (_2’2)U(27+00)’dp(1 Ag: (_2,2)U(2,+00)
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I'2. o) H mapdotaon 111( 4- Xz) ExeL VOO TPOYHOITIKOD aptBpov av Kot LOvVo o

1GYVEL:
4-x2> 07 X <4V ¥ |x[<2V -2¢x<2.
Apa n cuvapmon f(x) = In(4- x*) et medio opiopon To Sidotnua A = (' 2,2) .
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Al,(x-l)(x“l)'HOY x-1H0 «xa x*+1HO0 (moviogoe)Y xH1
dpa, o edio opiopod e fetvarto A= - {1} = (-,1)0 (Lt )

2- 2[x*- 1 2[%<) (x+1
AZ. 11mf(x)= 11m 2X 2 = hm (X ) - hm N(X ) - 2X2 - 2
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A3. T va gtvon 1 cuvaptnon g cvvexnic Oa mpénet va 1oydet ot
. 42 , .
lirrl1g(x)=g(l)Y lin?f(x)=30(+5Y 30 +5=210 30 =-3Y a-=-1
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